

Председателю Арбитражного суда
Северо-Кавказского округа
Шишкину А.Д.
350063, г. Краснодар, ул. Раппилевская, 4

от единственного учредителя (акционера) ЗАО «Приоритет»
Османова Абуали Муталиповича

Уважаемый Алексей Дмитриевич!

С 2007 года я являюсь единственным участником (акционером) ЗАО «Приоритет», Ставропольский край, Андроповский район, с. Новый Янкуль, ул. Победы, 7.

26 сентября 2011 года Арбитражный суд Ставропольского края вынес определение о введении в отношении ЗАО «Приоритет» процедуры наблюдения, на должность временного управляющего был утвержден Волобуев А.С.

Незаконное право требования задолженности к ЗАО «Приоритет», позволило Тагзирова М.Х. не только незаконно включиться в реестр требований кредиторов с требованиями на сумму 41.828.928 (сорок один миллион восемьсот двадцать восемь тысяч девятьсот двадцать восемь) рублей, но и гарантированно обеспечило ему возможность голосовать на собраниях кредиторов ЗАО «Приоритет» имея большинство голосов от общего числа голосов кредиторов, то есть фактически позволило определять дальнейший ход процедуры банкротства ЗАО «Приоритет» по своему усмотрению и в своем интересе.

Абсолютно уверены, что включение требований Тагзирова М.Х. в реестр требований кредиторов также было совершено при незаконном бездействии судей арбитражного суда Ставропольского края, которые фактически самоустранились от исследования обстоятельств законности возникновения кредиторской задолженности, в том числе в части доказанности размера требований, оставив при вынесении определения без внимания доводы иных кредиторов и учредителя ЗАО «Приоритет».

При подаче Тагзириным М.Х. заявления о включении требований в реестр кредиторов, к указанному документу были приложены копии платежных документов и писем, по части из которых в последующем в суд так и не были представлены оригиналы, а по части которых представленные в дело заверенные копии документов противоречили ранее представленным.

Однако суд, оставив указанные обстоятельства без внимания и встав на сторону Тагзирова М.Х., признал его требования обоснованными и включил в состав требований кредиторов, проявляя необоснованную лояльность и доверие к устным заверениям представителя Тагзирова М.Х.

Арбитражный суд
Северо-Кавказского округа
Вх. № 001-763

04 ИЮЛ 2017

Тем самым, Тагзирова М.Х., используя незаконно принадлежащее ему большинство голосов, при проведении первого собрания кредиторов ЗАО «Приоритет», которое состоялось 11 апреля 2012 года, имея преступный сговор с арбитражным управляющим Волобуевым А.С., способствовал принятию решения о введении в отношении ЗАО «Приоритет» конкурсного производства.

В результате преступных действий арбитражных управляющих Волобуева А. и Алешиной И., было незаконно реализовано имущество ЗАО «Приоритет» на торгах по цене в 16 раз меньше его балансовой стоимости, при том, что согласно отчетам арбитражного управляющего, балансовая стоимость указанного имущества, определена в размере 166.632.933 (сто шестьдесят шесть миллионов шестьсот тридцать две тысячи девятьсот тридцать три) рубля.

То есть, посредством якобы открытых торгов, имущество ЗАО «Приоритет», балансовой стоимостью 166.632.933 рублей было продано по цене 9.800.000 рублей покупателю Саламову Абдусаламу Магомедшариповичу, который по невероятной случайности является близким знакомым Тагзирова М.Х.

Кроме того, Волобуевым А.С. умышленно и необоснованно была списана дебиторская задолженность в размере 98.000.000 рублей, в целях уменьшения конкурсной массы, что в свою очередь привело к невозможности удовлетворения требований кредиторов, в результате преступных действий правам кредиторов был причинен существенный вред.

11.07.2017 года в 12 часов 10 минут у судьи Арбитражного суда Северо-Кавказского округа Калашниковой М.Г. состоится судебное рассмотрение кассационной жалобы на решение Арбитражного суда Ставропольского края от 09.01.2017 года, об отказе в признании торгов недействительными.

В целях всестороннего и законного рассмотрения, соблюдения баланса интересов сторон и пресечения возможных коррупционных проявлений, прошу Вас взять на контроль рассмотрение указанной жалобы.

Приложение: выпуск еженедельной открытой газеты №25 (769) 28 июня-05 июля 2017 года на 23 листах.

03 07.2017 года

Учредитель ЗАО «Приоритет» _____



А.М. Османов